سوالهاي مربوط به شركت برنامه نويسي     علي معصومي
1) براي نصب نرم افزارهاي حسابداري به صورت فارسي كدام مورد نياز نيست؟

الف-تنظيم ويندوز به صورت فارسي

ب-نصبsql server و تنظيمات بانك اطلاعاتي

ج-تعريف job براي پشتيبان گيري مداوم از اطلاعات

د-نصب ويندوز
2)با اجراي فايل setup  مربوط به هر نرم افزاري مهمترين اتفاقي كه ميافتد چيست؟

الف-نصب فايل exe اصلي برنامه

ب-ايجاد بانك مورد نياز برنامه 

ج-كپي فايلهاي نصب به پوشه مورد نظر

د-نصب فايلهاي dll (توابغ كتابخانه اي) به همراه ايجاد مداخل رجيستري
3)كدام زبان در حال حاضر رايج ترين زبان برنامه نويسي براي نرم افزاهاي اداري در ايران است؟

الف- Fox pro

ب-Delphi

ج-c#

د-vb6+vb.net
4)كدام يك از MIS هاي زير قابليت كار در شبكه را ندارد؟

1-DBase

2-َAccess

3-SQL Server 2000
4-Oracle
5)براي نوشتن يك نرم افزار تحت شبكه مهمترين فاكتور انتخاب چيست؟

1-انتخاب زباني كه قابليت كار در شبكه را داشته باشد

2- انتخاب بانك اطلاعاتي كه قابليت كار در شبكه را داشته باشد

3- انتخاب سيستم عاملي كه قابليت كار در شبكه را داشته باشد

4-هيچ كدام از موارد بالا نقشي ندارند
6)بهترين گزينه براي تهيه گزارش ها در برنامه هاي بازار(مانند گزارش گيري از اسناد حسابداري)كدام است؟

1-استفاده از Report  هاي خود اكسس

2-استفاده از Data Report كه يكي از كامپوننت هاي خود vb است

3-استفاده از Crystal report

4-تمام گزارشها بايد به صورت دستي روي فرم پياده سازي شوند
7)بهترين روش براي جلوگيري از هك شدن نرم افزار چيست؟

1-استفاده از قفل سخت افزاري(يك ميكرو كنترلر كه به به پورت هاي كامپيوتر وصل ميشود)

2-قفل گذاشتن روي سي دي نصب برنامه 

3-گرفتن سريال نامبر در ابتداي نصب برنامه

4-همگي كارايي لازم را دارند

8)مشكل عمده نرم افزارهاي حسابداري فارسي موجود در بازار كدام است؟
1-اشغال حجم زيادي از حافظه و سنگين اجرا شدن برنامه
2-ضعف در گزارشگيري از اسناد

3-Portability

4-1و3
9)نرم افزارهاي كنوني در صورت كار مداوم با بانك اطلاعاتي ترافيك شبكه شديدا افزايش ميدهند بهترين راه حل؟

1-استفاده از Sql server

2-استفاده از Oracle

3-استفاده از معماري جديد Dot net بخاطر اينكه دسترسي به بانكها را به صورت لحظه اي انجام ميدهد

4-1و3
10)مهمترين ويژگي  Dot netچيست؟

1-استفاده از زبان مياني IL

2-پياده سازي OOP و برنامه نويسي پيمانه اي

3-استفاده از Garbage collector براي آزاد سازي فضاي حافظه

4-ASP.NET
سوالات امتحانی درس کارآفرینی

ناصر پورعلی شاندیز

11) ریشه واژه کارآفرینی در کدام کشور ظهور یافته است؟
الف) کشور فرانسه        ب) کشور آلمان        ج) کشور انگلیس    د) کشور ژاپن
توضیح : این کلمه اولین بار در فرانسه ظهور پیدا کرد در قرن شانزدهم به کسانی گفته میشد که در امور نظامی شرکت داشتند , در قرن هفدهم به پیمانکاران دولت گفته میشد و در قرن بیستم نیز به افراد کارآفرین و خلاق اطلاق میشد .

12)  کدام یک از موارد زیر جزو راهکارهای مدیریت کیفیت جامع (total quality management) نمیباشد؟

الف) کارها به چند کار کوچکتر تقسیم گردد          ب) هر کار را به فرد متخصص واگذار کنیم

ج) پاداش واهمیت کار را مشخص کنیم               د) هر سه مورد

توضیح : 

 1- برای ساده تر کردن کارها آنها را به چند بخش کوچکتر تقسیم می کنیم.
2-  مراحل انجام کارهای فرعی را نیز مشخص کنیم .

3-  در هر مرحله حداقل و حداکثر دقت(دامنه دقت کار) معین شود.

4-  هر مرحله را به فرد متخصص واگذار کنیم .
5-  پاداش و اهمیت کار را مشخص کنیم.

13)  کدام یک از انواع کارآفرینی مشکلترین نوع آن میباشد؟

الف) کارآفرینی فردی     ب) کارآفرینی گروهی , سازمانی      ج) کارآفرینی بین المللی    د) هیچکدام 

توضیح :
کارآفرینی بین المللی بدلیل وجود فرهنگ و آداب ورسوم گوناگون موجود بین کشورها بسیار سخت میباشد.

***نمونه کارآفرینی بین المللی شرکت آقای بیل گیتس(مایکروسافت) می باشد.

14)  چگونگی اعتماد شرکتها بزرگ به دیگر شرکتها برای مبادله اجناس به چه صورت می باشد؟

الف) دادن چک وسفته به آنها                         ب) خوش حساب نبودن 

ج) موقعیت بازار که شرکتها را ایجاب به این کار میکند     د) موارد الف و ج

15)  غالباً تبلیغات از چه راههایی انجام می پذیرد ؟

الف) تیزر تبلیغاتی        ب) روزنامه           ج) تلویزیون         د) همه موارد 

توضیح : تبلیغات از طریق سایت , اهدای اشانتیون به مشتریان وسایر روشها نیز صورت می گیرد .

16)  کدام یک از موارد زیر جزء خصوصیات فرد کارآفرین می باشد ؟ 
الف ) صبور باشد           ب) خلاق باشد         ج) آینده نگر باشد       د) همه موارد 

17) انواع کارمندان اداری به چه نوعهایی تقسیم میگردند؟

الف) رسمی      ب) قراردادی            ج) رسمی و قرار دادی         د) همه موارد

18)  کدام یک از موارد زیر جزء خصوصیات یک مدیر خوب نمیباشد ؟
الف ) همیشه جدی باشد     ب) برنامه ریزی داشته باشد    ج) خشن باشد    د) موارد الف و ج

توضیح : چرا که اگر یک مدیر  همیشه جدی باشد نمیتواند به خوبی با کارمندان خود ارتباط برقرار کند و اگر نیز خشن باشد کارمندان او طرد خواهند شد.

19) کدام کشور بیشترین میزان سرانه را در سال 1981 میلادی به خود اختصاص داده بود ؟ چرا ؟

الف ) کشور آلمان – چون در زمینه هنر سرمایه گذاری کرده بود.

ب) کشور آلمان – چون در زمینه کارآفرینی سرمایه گذاری کرده بود.

ج) کشور فرانسه – چون در زمینه هنر سرمایه گذاری کرده بود.

د) کشور فرانسه _ چون در زمینه کارآفرینی سرمایه گذاری کرده بود.

20)  برای برآورده کردن نیاز مشتری و تسخیر بازار باید چه فاکتورهایی را در نظر گرفت ؟

الف) کیفیت             ب) قیمت پایین نسبت به سایر شرکت ها   ج) نوآوری    د) همه موارد
توضیح : برای به دست آوردن رضایت مشتری و تسخیر بازار باید همزمان به این فاکتورها توجه کرد .

سوالات پروژه نحوه تاسيس آموزشگاه                 حسين سالاري-مصطفي رضائي

21) به استناد كدام ماده قانون كار سازمان اجازه دارد از مشاركت بخش خصوصي در اجراي آموزش استفاده نمايد؟

الف)112                  ب)111                     ج)110                            د)114 

22) نحوه برگزاري آزمونهاي كارآموزي چگونه است؟

الف)نظري-عملي                        ب)نظري-مشاهده اي       

   ج) عملي-مشاهده اي                  د)نظري-عملي-مشاهده اي
23) اعطاي امتياز تاسيس آموزشگاه بر چه اساسي است؟

الف) نياز روز منطقه                   ب) تعداد آموزشگاههاي موجود

ج) نحوه برگزاري كلاس ها            د)گزينه الف و ب
24) آزمون هاي اخذ كارت مربيگري ومديريت سالانه در چند نوبت برگزار مي شود؟

 الف) 3 الي 4 نوبت                    ب) 4 الي 5 نوبت

ج) يكبار                                  د) دو سال يكبار

25)صلاحيت افراد براي اخذ كارت مربيگري بر چه مبنايي است؟

الف) عدم اعتياد                      ب) سلامت جسمي

ج)سوء پيشينه كيفري              د) همه موارد
26)  چه افرادي مي توانن در آموزشگاه اقدام به تدريس نمايند؟

الف ) افرادي كه كارت مربيگري داشته باشند       ب)موسس آموزشگاه    

ج) مدير آموزشگاه                                          د) افرادي كه مدرك مرتبط با ان رشته را دارا باشند                  

27) كارت مربيگري پس از چندبار اخطار كتبي باطل مي شود؟

الف) يكبار                         ب) دوبار

 ج) سه بار                         د ) باطل نمي شود

28) براي اخذ كارت مديريت صلاحيت فردي توسط چه كميته اي بررسي مي شود؟

الف) هيات پنج نفره شهرستان              ب) هيات پنج نفره اداره كل
ج) هيات هفت نفره شهرستان               د) هيات هفت نفره اداره كل                

29) با مربياني كه بدون عذر موجه از ادامه آموزش در طول دوره خودداري كنند چگونه برخورد مي شود؟

الف ) به آنها تذ كر داده مي شود                                           ب)كارت مربيگري آنها باطل مي شود

ج) پس از يكبار اخطار كتبي كارت مربيگري باطل مي شود        د) برخوردي نمي شود

30) شرايط براي افراد شاغل(كارمند)در تاسيس آموزشگاه چگونه است؟

الف) در  صورت همخواني شغل با نوع آموزشگاه ميتوانند    ب)  ميتوانند اقدام به تاسيس كنند

ج) در صورت داشتن كار نيمه وقت مي توانند                     د) نمي توانند اقدام به تاسيس آموزشگاه كنند 

دفاتر کاریابی و اشتغال زایی               محمد هادی خوشنویس – مرتضی اکبری

31) کدام گزینه نادرست است؟

الف) مراکز کاریابی و اشتغال زایی مراکزی عمدتا غیردولتی هستند.

ب) مشاوره شغلی در مراکز کاریابی توسط مشاوران به صورت رایگان انجام می شود.

ج)حق الزحمه مراکز کاریابی به صورت توافقی بین کاریاب وکارجو مشخص می شود؟ 
د) به طور خلاصه وظیفه مراکز کاریابی این است که کارجو را به کارفرما معرفی نماید؟

32)  کدام گزینه جزئی از فرآیند ثبت نام کارجو می باشد؟

الف) مشاوره شغلی

ب) مطالعه و امضاء توافقنامه

ج) تکمیل فرم ثبت نام

د) همه موارد
33)  دستمزد مراکز کاریابی به چه صورت محاسبه می شود؟ ( در صورت استخدام کارجو به مدت یکسال)

الف) یکماه حقوق کارجو
ب) طبق نظر دفتر کاریابی 

ج) 35% حقوق یکسال کارجو

د) هیچگدام

34) درصورت تخلف در تسویه حساب کارجو با دفتر کاریابی, جریمه کارجو به چه صورت محاسبه می شود؟

الف) اصل حق الزحمه + 50% حق الزحمه به عنوان خسارت

ب) اصل حق الزحمه

ج) اصل حق الزحمه + 30% حق الزحمه به عنوان خسارت
د) اصل حق الزحمه + جریمه درخواستی توسط دفتر کاریابی 

35)  دام گزینه نادرست است؟

الف) مرکز کاریابی هیچگونه تعهدی نسبت به عملکرد کارجو و کارفرما ندارد.

ب) ثبت نام از کارجویان علاوه بر ثبت نام حضوری می تواند طبق شرایطی از طریق اینترنت نیز انجام پذیرد.

ج) جویندگان کار فاقد استطاعت مالی در صورت ارائه معرفی نام از سوی سازمان کار از پرداخت حق الزحمه معاف هستند.

د) ثبت نام کارجو در دفاتر کاریابی به منزله تضمین اشتغال کارجو می باشد.
36)  کدام روش تبلیغ کارکرد موسسات کاریابی بیشترین اثر را دارد؟

الف) فرد به فرد 
ب) نشریات و رسانه ها

ج) وب سایت اینترنتی

د) هیچکدام

37) در صورت نداشتن تخصص کارجو در یک رشته فنی, دفاتر کاریابی چه تصمیمی در مورد این فرد انجام می دهند؟

الف) از این فرد ثبت نام می شود.

ب) مرکز کاریابی وی را به سازمان فنی و حرفه ای برای آموزش در رشته مورد علاقه معرفی میکند.
ج) از این فرد ثبت نام به عمل می آید, اما پرونده فرد از اولویت پایینی برای اشتغال برخوردار می شود.

د)هیچکدام

38)  حق الزحمه دفتر کاریابی طی چه مدتی باید پرداخت شود؟

الف) 3 ماه اول استخدام 
ب) طبق توانایی کارجو

ج) به صورت توافقی

د) طی 6 ماه اول استخدام

39)  کدام یک از گزینه های زیر از جمله تخصصهای لازم برای تاسیس دفتر کاریابی است؟

الف) مشاوره

ب) حقوق

ج)کارشناسی علوم و امور اجتماعی

د) همه موارد 
40)  تخفیف مربوط به تسریع در تسویه حساب با مرکز کاریابی به چه صورت محاسبه می شود؟

الف) تخفیف 35% از تعرفه ابلاغی

ب) تخفیف 20% از تعرفه ابلاغی
ج) طبق نظر دفتر کاریابی

د) هیچکدام

موسسسه علمي نرم افزاري چمران
محمد صادق رامشي

41)  گرافيك ايستا كدام مورد است؟

1- دو بعد دارد و روي كاغذ پياده مي شود

2- دو بعد دارد و كامپيوتري طراحي مي شود
3- سه بعد دارد و روي كاغذ پياده مي شود
4- سه بعد دارد وكامپيوتري طراحي مي شود
42)  طراحي سايت جز كدام دسته از گرافيك است؟

1- پويا

2- ايستا
3- محيطي
4- موارد 1و2
43) غرفه آرايي جز كدام دسته از گرافيك است؟

1- محيطي

2- پويا
3- ايستا
4- موارد 1و2
44) كارت ويزيت جز كدام دسته از گرافيك است ؟

1- ايستا

2- پويا

3- محيطي

4- موارد 1و2

تجارت الکترونیکی (E-Commerce)

45) كدام گزينه پسوند تجاري domain ها مي باشد ؟
      1) Com    2) Net    3) Biz    4)1و3
46) كدام گزينه از انواع تجارت الكترونيك نيست ؟
1) Business To Business
2) Consumer To Consumer
3) Pear To Pear
4) Factory To Consumer
47) مهمترين ويژگي يک روش پرداخت الکترونيکي چيست ؟
1) امنيت Security           2) هزينه پايين Low Cost 

3) گمنامي Anonymity       4) مقياس پذيريScalability 
48) كدام گزينه  زير شاخه تجارت الکترونيک ميباشد ؟
1)  بازاريابي الکترونيکي(E-Marketing)
2) کارت هاي هوشمند

3)  سرمايه گذاري

4) 1و2

49) كدام مورد از مزاياي تجارت الكترونيك به حساب نمي آيد ؟
1) افزايش سطح رفاه زندگي مردم

 2) افزايش درآمد 
3) كاهش توليد شركتهاي ور شكسته
4) هزينه تبليغات

50)  کدام مورد از نیاز های تجارت الکترنیکی نمی باشد؟

1) يک سيستم بانکي روان و دقيق
2) تهيه و تدوين نظام مالي اطلاعات و نظام حقوقي اطلاع رساني (کپي رايت) 
3) امنيت اطلاعات 
4)سرمایه گذاری عظیم

51)  انواع مناقصه ها در اینترنت چه مدلی هستند ؟

1)C2C



2)B2B

3)P2P



4)C2A
52)  کدام روش برای سرعت بخشيدن به اجراي سايت وب دارای اهمیت هستند؟

1) فشردن اندازه پرونده گرافيکي 
2) استفاده از جدول
3) رها شدن از کدهاي اضافي

4)تمام موارد
53)  بنیان گذار تجارت الکترنیکی در جهان چه نام دارد؟

1)امید کردستانی

2)پیر امیدیار

3)پرفسور لطفی زاده

4)بیل کلینتون

54) کدام گزینه از انواع کارت های اعتباری نمی باشد؟

1)Master card

2)Visa Card
3)Debit Card

4)Discover

عوامل ورشکستگی 


امیر سپهری
55)  تعريف مربوط به كدام گزينه است؟

« توصيف يا حقيقت نداشتن يا عدم كفايت وجوه در كوتاه مدت »

الف) وضع نامطلوب مالي.
ب) عدم قدرت پرداخت ديون.

ج) شكست


د) عدم موفقيت تجاري

56)  دان و براد استريت اصطلاح شركت هاي ورشكسته را چطور تعريف مي كنند؟

الف) واحد تجاري كه عمليات خود را به علت واگذاري يا ورشكستگي يا توقف انجام عمليات جاري با زيان توسط بستانكاران متوقف نمايند. 

ب) شركت هايي كه به دليل مشكلات مالي و اقتصادي قادر به پرداخت ديون خود نيستند.

ج) شركت هايي كه به منظور برخورداري از مديريتي ناكارا ورشكست مي‌شوند.

د) شركت‌هايي كه با به كار گيري روش‌هاي قديمي و غيرمدرن ، سرمايه‌هاي خود را به كلي از دست مي‌دهند.

57)  نيوتن دلايل ورشكستگي را به طور كلي به چند دسته تقسيم مي‌كند؟ نام ببريد و از هر مورد يك مثال بزنيد.

الف) درون سازماني و برون سازماني. درون سازماني: مديريت ناكارا، برون سازماني: سرمايه ناكافي

ب) درون سازماني و برون سازماني. درون سازماني: سرمايه ناكافي، برون سازماني: رقابت.
ج) برون سازماني و درون سازماني. درون سازماني: ويژگي‌هاي سيستم اقتصادي، برون سازماني: مديريت ناكارا.

د) برون سازماني و درون سازماني. درون سازماني: خيانت و تقلب، برون سازماني: ايجاد و توسعه بيش از اندازه اعتبار.

58)  طبق تحقيقات جامعه متخصصان ورشكستگي انگليس بزرگ‌ترين دليل سقوط شركت ها چيست؟

الف) رقابت ناسالم شركت‌ها.

ب) سرمايه ناكافي و هزينه‌ها بي مورد

ج) خيانت كاركنان و تقلب

د) مديريت ناكارا 
59)  جونا آيابئي اقتصاددان ارشد آمريكا مراحل وقوع ورشكستگي در يك شركت را چگونه توصيف مي‌كند؟

الف) كاهش سود نقدي ، بستن كارخانه، زياد بودن فصول كم كاري ، استعفاي مديران ارشد ، افت قيمت سهام
ب) كاهش سود نقدي ، نبود قدرت پرداخت ديون ، ورشكستگي

ج) دوره ي نهفتگي ، كسري وجه نقد ، نبود قدرت پرداخت ديون و در نهايت ورشكستگي

د) دوره ي نهفتگي ، كاهش سود نقدي ، نبود قدرت پرداخت ديون ، ورشكستگي

60)  طبق بررسي هاي بانك جهاني بيشترين حفاظت از سرمايه گذار و كمترين آن‌ها شامل چه كشورهايي است؟

الف) كشورهايي كه قانون عرضي (انگليس مدار) دارند، بيشترين حفاظت و آن دسته از كشورهايي كه قانون مدني دارند (فرانسه ، آلمان ، اسكانديناوي ، ...) كمترين حفاظت از سرمايه گذار را دارند.
ب) كشورهايي كه قانون عرضي (انگليس مدار) دارند، كمترين حفاظت و آن دسته از كشورهايي كه قانون مدني دارند (فرانسه ، آلمان ، اسكانديناوي ، ...) بيشترين حفاظت از سرمايه گذار را دارند.

ج) كشورهاي اروپاي غربي بيشترين حمايت و كشورهايي آسياي شرقي كمترين حمايت.

د) كشورهايي كه از لحظا سيستم قضايي قوي هستند بيشترين حمايات و كشورهايي كه سيستم قضايي و قانوني ضعيفي دارند كترين حمايت.

61)  طبق قانون تجارت كشور ما ، شركت ورشكسته ، چه شركتي است؟

الف) شركتي كه در دوره‌ي نهفتگي داراي كسري بودجه و در نهايت منجر به ورشكستگي مي شود.

ب) شركتي كه داراي زيان انباشته حداقل به ميزان نصف كل سرمايه شركت باشد.
ج) شركتي كه به دليل كسري وجه نقد قادر به ديون مالي خود نيست.

د) شركتي كه به منظور عدم مديريت كارا ، ضررهاي نقدي بسياري را پديد آورده و ورشكست مي‌شود.

62)  طبق قانون تجارت جمهوي اسلامي ايران ، شكايت از شركت ورشكسته منوط به چه عاملي است؟

الف) سقوط بازده دارايي هاي شركت

ب) استمرار افزايش در هزينه‌هاي سربار

ج) تمام شدن اعتبار شركت

د) عدم قدرت پرداخت ديون 
63)  يكي از تسهيلات قانون جديد براي اشخاص حقيقي و حقوقي در شرف ورشكستگي چيست؟

الف) مرحله بازسازي
ب) مرحله نهفتگي

ج) مرحله مياني

د) مرحله حمايتي

64)  تعريف زير مربوط به كدام گزينه است؟

« اگر شركت‌ها از به كارگيري روش‌هاي مدرن و شناخت وسيع و به موقع خواسته‌هاي مصرف كننده جديد ناتوان باشند ، شكست مي خورند»

الف) ويژگي‌هاي سيسيتم اقتصادي

ب) رقابت

ج) نوسانات تجاري

د) تغييرات در تجارت و بهبودها و انتقالات در تقاضاي عمومي 
